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Ιερά Παράκληση στο Προσκύνημα του Τιμίου 
Προδρόμου (Ντάμιαλης)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Στο ιερό Προσκύνημα Γενεσίου, Τιμίου Προδρόμου 
(Ντάμιαλης), (σπηλαιώδης Ναός) τα θυρανοίξια του οποίου 
τελέστηκαν το εσπέρας της 24ης Ιουνίου, κατόπιν της εκ 
βάθρων ανακαίνισης τόσο του ιερού Ναού, όσο και του 
περιβάλλοντος χώρου, τέλεσε την Ιερά Παράκληση του Τιμίου 
Προδρόμου ο Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος
.
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Κατά την διάρκεια της Ιεράς Παρακλήσεως τέθηκε προς προσκύνηση τεμάχιο εκ 
του χαριτοβρύτου Ιερού Λειψάνου του Αγίου Λουκά, Αρχιεπισκόπου 
Συμφερουπόλεως Κριμαίας του Θαυματουργού.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Αμφιλόχιος, ανέφερε μεταξύ άλλων: «Βαθιά η συγκίνηση μας 
που μας αξίωσε η Χάρις του Θεού και οι ακοίμητες πρεσβείες του μείζονος των 
Προφητών του Τιμίου ενδόξου Προφήτου Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου, να 
ζήσουμε την μεγάλη πνευματική χαρά της εκ βάθρων ανακαίνισης του ιερού 
ετούτου τόπου, κτίσμα του Οσίου Κυρ-Ιωάννου του Ξένου, 10ος αιω., και μετά τα 
λαμπρά θυρανοίξια του, σήμερα να τελούμε την Ιερά Παράκληση του Τιμίου 
Προδρόμου, καθώς η ημέρα Τρίτη είναι αφιερωμένη στον Τίμιο Πρόδρομο. 
Επίκαιρος, όσο ποτέ άλλοτε ίσως, ο λόγος του και το κήρυγμα του. «Μετανοείτε».

Λόγος και κήρυγμα που έρχεται από τα βάθη της ιστορίας και της ερήμου στην 



ερημιά των καιρών μας, να αφυπνίσει συνειδήσεις, να μας ξυπνήσει από τον 
λήθαργο του αυτοθαυμασμού μας, να μας βοηθήσει να συνειδητοποιήσουμε πως 
αγιότητα και χάρις δεν υπάρχει έξω και μακριά από τον Χριστό και την Εκκλησία 
Του», ανέφερε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, 
ανακοινώνοντας ότι κάθε Τρίτη απόγευμα θα τελείται στο ιερό προσκύνημα Ιερά 
Παράκλησις, ως επίσης και Θεία Λειτουργία δύο φορές τον μήνα, σε ημερομηνίες 
που θα ανακοινώνονται έγκαιρα.

Τον δε μήνα Ιούλιο στο Ιερό Προσκύνημα θα εορταστεί η ιερά μνήμη του Προφήτου 
Ηλιού του Θεσβίτου, (19&20) μετ΄ Αρχιερατικού Εσπερινού και Αρχιερατικής Θείας 
Λειτουργίας.




